

燕赵都市报

爱心捐助进社区



# 一看到本报报道 居民便把棉衣送到居委会

## 石家庄市公交一公司再次助力活动提供志愿者服务

11月6日,由燕赵都市报与河北省福利彩票发行管理中心联合举办的“爱心捐助进社区”启动,这也是该活动的第十五届。活动预告在6日发出后,不少社区居民跑到居委会捐出了爱心物资,还有不少读者纷纷拨打本报热线电话了解爱心物资的具体要求。此外,石家庄市公交一公司也加入到活动当中,将为活动免费提供志愿者、车辆服务。

本报记者 仉利

现场

### 海报贴起来 条幅挂起来

本届“爱心捐助进社区”活动选取了全市12个小区作为接收点。昨日上午,本报工作人员将活动的宣传海报、条幅一一送到各个小区后,居委会、物业的人员纷纷在小区里张贴悬挂起来。

在美景东方小区,居委会的工作人员还在张贴海报时,一些居民便围了上去。了解到活动内容后,不少居民都表示,活动非常好,他们一直想为贫困山区奉献爱心,但没有这样的机会,“爱心捐助进社区”活动正好给他们提供了这样一个平台。“我家里正好有几件棉衣一直闲置,我现在就去找找、清洗清洗送到居委会。”一位居民说。

温暖

### 两位女士 看到报道送来崭新棉衣

6日下午,盛邦花园小区的宣传海报、条幅还没有张贴,盛邦花园社区党群服务站便来了两位女士要捐献棉衣、羽绒服。二人始终不愿意透露姓名,只是称看到《燕赵都市报》的报道,得知自己居住的社区就有一个接收点后,立刻把家里闲置的棉衣、羽绒服整理好送了过来。其中一位女士送来了七八件棉服,这些棉服大部分都是崭新的,有旧的也洗得干干净净。这位女士称,几件棉衣代表了她的诚意,希望能给贫困山区的困难家庭送去温暖,晚上等家人回来后,她还会再整理旧棉服送过来。

北郡社区也是本报的一个接收点,北郡社区居委会与恒辉物业不仅在多个社区居民群里发布了活动内容,还准备在小区广场搞一次宣传活动,当场接收居民捐赠的衣物。

柏南二社区居委会管辖的华林国际、柏南二社区都是活动的接收点,居委会的周书记称,他们不仅在各个小区张贴了宣传海报,还发动楼长们进行宣传,同时也计划在小区广场搞一次宣传。“在下午,便有三四位居民送来了棉衣,已经收了近20件了。”



感动

### 本报忠实读者早就备好崭新的棉衣

本报报道刊发后,很多爱心人士都拨打本报热线电话了解捐助的具体要求。“我们社区没有接收点,送到哪儿去啊?”“新棉鞋属于接受的范围吗?”在咨询当中,很多读者都多次参加过“爱心捐助进社区”的活动。

今年62岁的李女士住在青园小区,是本报的忠实读者,参加过本报四五次的“爱心捐助进社区”活动。有一年本报的接收点设在了青园小区,她一下子捐出了20多件棉衣、棉被等物品。今年她提

前准备出了8件崭新的棉衣,其中有一件连吊牌都没有撕掉,是因为儿子嫌小又退不了只好留了下来。李女士说,尽管今年青园小区不是接收点,她会特地抽个时间将这些物品送到最近的接收点去。

助力

### 石家庄市公交一公司再次提供志愿者队伍

在去年的“爱心捐助进社区”活动中,石家庄市公交一公司无偿为活动提供了车辆、志愿者服务。昨日,该公司负责人表

示,看到本报“爱心捐助进社区”活动再次启动后,该公司愿意继续加入到这个爱心活动当中,为活动继续提供车辆、志愿者方面

的服务。同时,他们还计划在公司里发出号召,呼吁公交车长们捐出闲置物品,向贫困山区奉献一份公交人的问候。

### 1+2联合不动产市内所有门店接收爱心物资

1+2联合不动产在全市有60多家连锁门店,今年的活动这60多家连锁门店也都成了爱心物资的接收点。该公司总经理王静表示,1+2联合不动产长期关注公益事业,也多次到贫困山区、小学进行

慰问。这次作为协办单位参与到“爱心捐助进社区”的活动中,他们感到十分高兴,6日上午,公司的员工们便在朋友圈里转发了相关报道。有的员工还发动身边的朋友、客户积极参与到活动当中。1+2

联合不动产在全市有很多门店,附近小区的居民们可以就近选择门店将要捐赠的爱心物资送过去,如果不方便送过去,也可以拨打门店的电话,工作人员会上门接收爱心物资。

### 半小时处罚5起 非机动车违法行为

本报讯(记者刘涛 实习生王阔)11月6日上午8时,石家庄市交管裕华交警大队一中队在育才街与裕华路交叉口,对行人、非机动车违法行为进行专项整治,半小时的时间,共处罚非机动车违法行为5起。裕华交警大队提醒广大市民朋友:遵守交通规则,共建和谐交通,过马路,不能逆行。

#### 1 小伙骑电动车逆行被处罚

上午8时许,记者跟随石家庄市裕华交警大队一中队民警来到育才街与裕华路交叉口。8时10分左右,一辆沿人行横道逆向行驶的电动车被民警拦停。“麻烦停一下,提供您的姓名和手机号。”

民警表示:“按照规定,非机动车逆向行驶通过人行横道时要下车推行,然而您骑着就过来了,速度还很快,请下车接受处罚。”

电动车驾驶人是一个20多岁的小伙子。小伙子赶忙解释:“他约好了朋友见面,怕约会迟到,所以就直接骑过来了。”

经过民警的批评教育,小伙子认识到了自己的错误,并表示以后不会再犯。据民警介绍,按照相关规定,小李将被处以十元罚款。

#### 2 超标三轮车上路被叫停

没过多久,记者看到一名中年男子,骑着一辆体型较大,长宽超标的三轮车自西向东行驶时被民警叫停。

男子下车后有点不知所措,不知道为什么被拦下来。民警说:“石家庄市在今年6月份已经出台了规定,第三类拼装车严禁在三环以内上路,什么样的允许上路呢?自重不超过55公斤,速度不能超过每小时25公里,带脚踏板电机不能超过400W,电池不能超过48V,像您这种四项全部超标,已经属于机动车了,我们依法对您的车辆进行扣押,请您配合。”

据男子介绍,他对于6月份出台的新规定并不了解,先前他只知道这种三轮车不能载人,拉货应该没问题,没想到这次被交警扣查了。他表示以后不会再犯类似的错误,接受民警的处罚。据民警介绍,这种第三类拼装车将会被运往裕华交警大队车管所,进行报废处理,驾驶人可持身份证件到交警大队取回自己的私人物品。现场裕华交警大队民警介绍,“三车”指营运的人力三轮车、电动(燃油)助力三轮车、电动(燃油)助力四轮车。电动(燃油)助力三轮车,不带驾驶室,整车整备质量超过400公斤,或带驾驶室、整车整备质量超过600公斤的属于汽车,按二类机动车处理;质量标准以下属摩托车,按三类机动车处理。

“根据《中华人民共和国道路交通安全法》,行人未按交通信号通行、有人行道不在人行道内行走等行为,可以处警告或5元罚款。行人在车行道内坐卧、停留、嬉闹或者出售、发送物品、广告的,可以处警告或10元罚款。行人、乘车人穿越、跨越或者倚坐道路隔离设施、乘坐两轮摩托车未坐在驾驶人的后座正向骑坐等行为,可以处以警告或者20元罚款。”民警告诉记者,日后将会针对行人、非机动车违法行为继续开展行动,提醒广大市民遵守交通规则,共建和谐交通。

本次活动面向社会征集,详情如下:

1. 过冬物资。要求:九成新以上干净的羽绒服、棉衣、棉被(不接收鞋子、内衣、毛衣、单衣),可用的电暖器等旧家电、生活用具、文体用品等。

2. 义诊公益力量。要求:有医疗资质的个人和团体。

3. 社会公益志愿者和爱心企业、爱心人士。

如果您也想为贫困地区的人们献上一份爱心,请拨打热线电话0311-88620000

